Задачі для самостійного розв’язування

Задача 1

Який об’єм водню (н. у.) можна добути внаслідок дії хлоридної кислоти на магній кількістю речовини 5 моль?

Задача 2
Яка маса сульфатної кислоти потрібна для реакції з Ферум(III) оксидом масою 8 г?

Задача 3

Яка кількість речовини сульфатної кислоти необхідна для взаємодії з тим алюміній оксидом, який утворився внаслідок взаємодії алюмінію з киснем масою 216 г.

Задача 4
Який об’єм водню (н.у.) виділиться при взаємодії з магнієм тієї кількості сульфатної кислоти, що утворилась в результаті сполучення з водою сульфур(VI) оксиду масою 20 г ?

Задача 5

На сплавляння берилій гідроксиду з лугом витрачено калій гідроксид масою 28 г. Яка кількість речовини калій берилату при цьому утворилась?
Задача 6

Яку масу калій нітрату можна добути внаслідок нейтралізації нітратною кислотою їдкого калі кількістю речовини 2 моль?

Задача 7

Яка маса осаду утвориться, якщо на розчин, що містить хром(ІІІ) нітрат кількістю речовини 3 моль подіяти розчином їдкого калі? 

Задача 8

Яку кількість речовини заліза можна відновити з Ферум(ІІІ) оксиду тим об’ємом водню, який виділився внаслідок взаємодії алюмінію з сульфатною кислотою масою 588 г.

Задача 9

Яку масу натрій карбонату можна добути, якщо на натрій гідроксид подіяти карбон(IV) оксидом, який виділяється внаслідок взаємодії з хлоридною кислотою кальцій карбонату масою 500 кг?

Задача 10

Визнач масову частку алюмінію і магнію в їхньому сплаві з міддю (з точністю до цілих чисел), якщо відомо, що внаслідок дії на сплав масою 2,6 г розчином лугу виділився водень об’ємом 1,12 л (н. у.), а при дії на таку саму масу сплаву хлоридної кислоти виділяється водень об’ємом 2,24 л (н. у.).
